Модуль 1.      Практическая часть №5. 

1. Решить уравнение с разделяющимися переменными:
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2*. Решить однородные уравнения:

1. (2x+5y)dx + (5x +3y)dy = 0

2. 
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3. Решить линейные уравнения:

   1. 
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4*. Решить уравнение Бернулли:

1. (x+1) (y/+y2) = -y ,  y(0) = 1

2. y/x + y = -3x2 y2   ,  y(1) = 1

3. y/x – y = y2 cos x ,  y(π) = π

4. y/x – y = y2 lnx     ,  y(1) = 1

5. Решить д.у. 2 порядка:

   1. y// = cos 2x                                  2) 
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6. Решить д.у. 2 порядка с постоянными коэффициентами:

1. y// - 9y = 0             2. y// + 5y/ + 6y = 0     3. y// - 8y/ = 0

       4. y// - 10 y/ + 25 y = 0             5. y// + 49 y = 0

6. y// = 3y = 0, y (0) = 1, y/ (0) = 3   7. y// + 4y = 0, y
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8*. y// + 6y/ + 9y = 14e-3x       9*. y// - 4y/ + 5y = 2 cos x + 6 sin x

10*. y// + 4y = 12 cos 2x      

11*. y// + 2y/ -8y = (12x + 20) e2x   ,  y(0) = 0, y/(0) = 1
Домашнее задание:
Решить  д.у.:

1. cos2y ctg x dx + sin2x tg y dy = 0

2. y – xy/ = 
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3. х 
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4.y// -4y/ +13y = 0

5*. y// -8y/ +20y = 130 sin 4x

_1284364924.unknown

_1284365155.unknown

_1284789411.unknown

_1284800354.unknown

_1284800624.unknown

_1284792181.unknown

_1284792262.unknown

_1284789432.unknown

_1284365252.unknown

_1284365312.unknown

_1284365198.unknown

_1284365048.unknown

_1284365090.unknown

_1284364988.unknown

_1284279414.unknown

_1284364633.unknown

_1284364786.unknown

_1284279542.unknown

_1284279305.unknown

_1284279393.unknown

_1284279232.unknown

